Etude de fonctions

1 - Propriétés

1.1 - Pariteé

o Soit f la fonction définie sur R par f (.’E) = 22

Nous avons alors que Cette fonction est donc
* Soit g la fonction définie sur R par g(:l:) = 3z.
Pour tout réel x, Cette fonction est
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1.3 - Intersection ~ Position relative

Réciproquement, résoudre graphiquement 1'équation $ revient a chercher 1'abscisse des points entre les
courbes des deux fonctions.

2 - Fonctions de référence
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La fonction carrée est une fonction Sa courbe représentative dans un repére orthogonal est une dont l'axe de symétrie
est

Son tableau de variation est donc :

Preuve pourlecasa > 0 :
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2.2 - La fonction racine carrée
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La courbe représentative de la fonction racine carrée est une Elle s'obtient par symétrie de la de la fonction
carrée sur [O; —I—oo[ par rapport a la droite d'équation

Son tableau de variation est donc :

2.3 - La fonction cube
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on a, pour tout réel x,

Son tableau de variation est donc :

L'équation 2% = 27 admet

Soit f, g, h et % les fonction définies pour tout réel  par : f(x) = x ;

g(z) =2z?% ;h(z) =23 ;i(z) = Vx. (4 II/

Associer a chacune de ces fonctions sa courbe dans le repére ci-dessous.

J i
o La courbe C'y représente la fonction . // /
e La courbe C'y représente la fonction | /
o La courbe C'3 représente la fonction 1
e La courbe C'y représente la fonction a 4
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2.4 - La fonction inverse

L'ensemble de définition de la fonction inverse est que I'on note également
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La courbe représentative de la fonction inverse est une Elle est composée de deux branches.

Preuve

1
Pour tout  # 0, notons f(x) = — :

Son tableau de variation est donc :



 a h
.
U_
]
9
e
4
s
9
s
<
.
‘._
| \\

N .
LI L L LI P LIS LI P LI LIS L LY P L Ll
I 0.5 1.5 2 5 5
- i J




